

INSTRUCIUNI DE UTILIZARE ȘI ÎNTRETINERE

„ATENȚIE! ACEASTĂ NU ESTE O CASCĂ DE SIGURANȚĂ INDUSTRIALĂ.”

Vă rugăm ca în timpul utilizării acordați o atenție sporită următoarelor informații:

Această șapcă de siguranță este testată și certificată în conformitate cu norma EN 812:2012.

*****Nu folosiți niciodată această șapcă de siguranță ca o cască industrială de protecție corespunzând normei EN 397!!!*****

Astfel se înțelege ca șapca de siguranță asigură numai protecția capului utilizatorului împotriva efectelor impactului capului asupra obiectelor dure, staționare care pot cauza plăgile lacerate sau alte răni superficiale, dar în nici un caz împotriva căderii obiectelor!

Utilizare: Numai șapca pusă corect pe cap vă poate conferi o protecție superioară și un confort optim pentru utilizator. Mărimea corectă se reglează blocând banda de ajustare din plastic în poziția corespunzătoare dimensiunilor capului.

Întreținere: Înainte de utilizare verificați dacă șapca nu este vizibil deteriorată. A nu se utiliza șapca după ce a fost expusă unui impact puternic sau dacă sunt vizibile defectele pe inserție din plastic. Așa cu toate materialele și inserția din plastic este supusă îmbătrânirii, deci utilizați șapca mai mult de 5 ani de la data fabricației. În funcție de condiții și de mod de utilizare (de exemplu un puternic efect al razelor soarelui) durata de utilizare poate fi mai scurtă. Protejați șapca de siguranța de contactul cu solvenții și vaporii lor. Pe inserție din plastic nu lipiți nici un fel de autocolante, benzi adezive și nici nu aplicați vopsele. Proprietățile de protecție pot fi afectate negativ.

Curățare: Curățați șapca de siguranță periodic cu apă caldă și săpun.

Accesorii: A se utiliza numai accesoriile originale de la furnizorul dumneavoastră.

Transport și depozitare: Transportul se face în pungi de plastic sau în ambalajul original, este necesar să le păstrați în condiții uscate, răcoroase și departe de lumina directă a soarelui. Perioada de valabilitate este de 5 ani de la data de fabricație în condiții adecvate.